
                     ановні колеги!
Прийміть мої щирі вітання із важливою подією: 

виходом у світ нового часопису, заснованого поважною 
установою – Інститутом педагогіки НАПН України.

Від усієї душі вітаю редакційну колегію, авторів і читачів!

Ш
Сфера педагогічної науки завжди була, є й буде оазою, де народжуються й 

упроваджуються результати передової наукової думки, що має глибоке національне 
коріння й міцні підвалини. «Коли зерно добре, добрими насолоджуєшся плодами» – 
говорив Г.  Сковорода. Зичу, аби добрі зерна педагогічної науки щедро засівали 
нашу освітянську ниву й визрівали добірними плодами.

Висловлюю побажання і сподівання, що «Український педагогічний журнал» 
стане жаданим вісником для наукової педагогічної спільноти, носієм і популяризатором 
сучасних наукових думок, відображатиме провідні освітні тенденції, привертатиме 
увагу до актуальних питань і пропонуватиме оригінальні способи розв’язання їх.

Нехай гуманістична сутність і високопрофесійне педагогічне спрямування Вашої 
наукової творчості будять усе краще й світліше в людських душах, нехай активно 
протидіють байдужості й застою, каламутним потокам псевдокультури і псевдонауки, 
низькопробним ерзацам.

За словами В.  Гюго, навчати народ – означає робити його кращим; просвіт-
лювати народ – підвищувати його моральність; робити грамотним народ – значить 
цивілізувати його. Вірю, що Ви не втратите натхнення й запалу у процесі пошуку шляхів 
і способів такого навчання й просвіти, продукування нових ідей, створення інновацій-
них методик, розроблення технологій, не загубитеся й не розгубитеся у вирі світових 
тенденцій і підходів.

Упевнена, що серед пріоритетів держави й надалі залишатимуться прагнення 
модернізувати освіту, збагатити її світовим досвідом, новими ідеями, сприяти піднесен-
ню статусу вченого і вчителя в суспільстві.

Нехай же Ваша подвижницька діяльність позначається світлими справами, спря-
мованими на розвиток і збагачення української освіти й науки, на добробут і розквіт у 
цій царині, виплеканий Вами часопис і надалі продукує нові ідеї, розробляє конкуренто-
спроможні проекти, а Ваш неоціненний досвід збагачує нові покоління вчителів і вчених!

Зичу всім миру, здоров’я і злагоди, сил і натхнення, успіхів і задоволення від 
роботи на благо нашої України!

З глибокою повагою,
Голова Комітету Верховної Ради України

з питань науки і освіти
Лілія Гриневич


